

凤山街道福溪社区 就业驿站揭牌启用

首场招聘会35人达成就业意向

本报讯(记者郑振华)8月1日上午,香洲区凤山街道福溪社区就业驿站在建星控股科创园正式揭牌运营。至此,凤山街道覆盖辖区大型商圈、产业园区、居民区的4个就业驿站全面建成启用。

揭牌仪式结束后,福溪社区就业驿站举行了首场招聘会。泉州中泉国际经济技术合作(集团)有限公司、珠海光恒科技有限公司、格力智能装备有限公司、珠海正圆城市服务有限公司、珠海正圆人力资源有限公司、珠海同辉家政有限公司、艾的小屋智能艾灸养生馆等7家企业进场,提供储备干部、总经理助理、采购、仓管、行政专员、司机、护工等工作职位共35个,用工总需求639人。其中,泉州中泉国际公司还特别提供了内地前往香港工作的特色岗位,包括香港机场地勤人员、安保员、管业服务助理、销售等岗位,吸引了众多求职者的目光。

招聘会现场人头攒动,众多求职者穿梭其中,经过用人单位与求职者的深入交流和双向选择,最终有35人达成了就业意向。其中,7人初步达成香港岗位就业意向,5人被现场录用。



招聘会现场。 本报记者 赵梓 摄

据介绍,为助力社区居民高质量充分就业,凤山街道从去年开始着手推动就业驿站建设,目前已建成启用凤山街道就业驿站、梅溪社区奥园商圈就业驿站、新溪社区就业驿站、福溪社区就业驿站等4个就业驿站,致力于打造“15分钟就业服务圈”,实现“家门口”就能找工作的目标。其中,梅溪社区奥园商圈就业驿站自去年开放以来,在

人流量大的金发购物中心的出入口、外来务工人员较多的奥园公寓楼大堂与电梯口,设置了就业驿站的宣传指引,提出“找工作去驿站,政府主导不收费”的宣传口号,进一步扩大了驿站的知名度,确保每一位有求职需求的居民都能了解到驿站的就业服务内容,为凤山街道构建全覆盖的就业服务体系积累了宝贵的工作经验。

凤山街道梅溪社区开展剪映实操进阶培训活动 助力居民进军新媒体行业

办好民生微实事
建设文明新珠海

本报讯(记者郑振华)为进一步响应社区居民对提升数字技能、拓宽就业渠道的热切期望,8月2日下午,香洲区凤山街道梅溪社区奥园商圈就业驿站联合“促技能·稳就业”项目组,举办第二期剪映实操进阶培训,助力社区居民以更加专业的姿态踏入新媒体创作与就业领域。活动共吸引50余人参加。

活动伊始,老师带领大家快

速回顾了前期入门培训中的剪映基础知识,加深学员们的记忆,为后续进阶培训打下坚实的基础。

在剪映实操进阶教学阶段,老师充分利用现代教学设备,通过投影技术,在大屏幕上直观展示剪映软件的各项高级功能。从基础的尺寸调整到创意无限的音乐添加、流畅自然的转场设计、富有个性化的文字编辑,再到复杂的多段音轨处理、画面精准提取、滤镜与美容效果的精细调整,每一个步骤都讲解得详尽而生动。学员们紧盯着屏幕,生怕错过任何

一个细节。

在老师的悉心指导下,学员们纷纷动手实践,将所学知识转化为实际操作。一段段原本平凡无奇的素材,在学员们的巧手下逐渐焕发出新的生命力,成为一个个充满创意与情感的视频作品。

据了解,此次活动是凤山街道“民生微实事”项目——“促技能·稳就业”就业援助项目系列课程之一。接下来,项目团队将持续策划并实施多元化的技能培训项目,努力提升辖区居民职业技能和市场竞争能力。

快乐过暑假 学法不放假

前山街道福石社区“少年法治说”活动结营

本报讯(记者郑振华)“我们结营啦,但学法还在路上!”8月2日,香洲区前山街道福石社区为期15天的“少年法治说”暑期活动,在社区新时代文明实践站收官。从法治课堂、校外普法见习,到少年模拟法庭,再到法治案例演绎、短剧拍摄,数十名社区青少年体验了一场知识与趣味并存、理论与实践结合的法治教育之

旅,在寓教于乐中践行法治精神。该活动自启动以来,便成为了青少年学习法律知识、提升法律素养的重要阵地。福石社区党委通过互动式、沉浸式、体验式的教育方式,将法律知识以故事化的形式传递给青少年。青少年及大学生志愿者通过案例解析、角色扮演、模拟法庭等生动实践,对贴近校园生活实际的10个案例

素材进行自编自导自演,以普法短剧的形式情景再现,将《民法典》相关法律法规融入其中,有效激活基层法治建设新动力。

“这次活动非常有意义,让我们学法明理,守法立身,用法助人。接下来,我会继续努力,争取把学到的法律知识传递给更多的人。”结营仪式上,参加活动的刘同学分享道。

情系老兵心 暖心解忧难 拱北街道困难老兵帮扶项目 累计服务超500小时

本报讯(记者郑振华)为营造互助友爱、幸福美好的社区温馨氛围,7月31日,香洲区拱北街道前河社区在党群服务中心举行退役军人表彰座谈会,对过去一年中在社区建设、志愿服务等方面表现突出的优秀退役军人颁发荣誉证书,同时为长期以来支持退役军人工作的爱国拥军商家及爱心人士送上感谢函。

在座谈交流环节,参会人员围绕“如何更好地发挥退役军人在社区建设中的作用”等议题,提出了许多富有建设性的意见和建议。退役军人代表分享了他们的心路历程和志愿服务经验,表示将继续发扬军队优良传统,为社区发展贡献自己的力量。爱心商家代表表示将积极履行社会责任,为退役军人提供更多支持和帮助。

据悉,此次活动是对“情系老兵心,暖心解忧难”拱北街道困难老兵帮扶项目的一次总结。该项目自2023年7月启动以来,积极推进“五社联动”服务模式,组织志愿服务活动超过20场,超200人次退役军人志愿者参与其中,累计服务时长超500个小时;同时,动员14家爱国拥军联盟商家、25名爱心人士,捐赠爱心物资、提供人力、场地支持等折合人民币超过3万元。

向校园欺凌说“不”

市检察院送法进社区

本报讯(记者郑振华)为进一步增强学生的安全防范意识和自我保护能力,7月30日下午,珠海市人民检察院携手香洲区狮山街道东风社区新时代文明实践站,开展“检察官在身边”法治宣传专项活动,为社区青少年带来一场别开生面的“向欺凌说‘不’”普法宣传活动。

活动现场,检察官采用PPT、科普视频等方式,向在场的青少年科普了欺凌的定义、表现形式以及危害后果,还结合相关动画案例,深入浅出地讲解了相关法律法规,让孩子们深刻认识到校园欺凌的严重性和法律后果。

为了增强讲座的互动性和趣味性,检察官还通过有奖问答等互动方式,引导学生们从看似无害的“玩笑”中识别出潜在的欺凌行为,并教会他们如何预防和应对校园欺凌,提升孩子们的自我保护能力。

青少年们纷纷表示,通过此次活动,在轻松愉快的氛围中掌握了校园防欺凌知识,今后要勇敢向欺凌说“不”,既不做校园欺凌的施暴者,也不做校园欺凌的受害者,更不做校园欺凌的冷眼旁观者。

爱国筑梦 礼赞“八一”

吉大街道海大社区开展

未成年人核心价值观教育主题活动

本报讯(记者郑振华)为加强社区未成年人的爱国主义教育,增强他们的国防意识,7月31日,香洲区吉大街道海大社区举办“爱国筑梦,礼赞八一”未成年人核心价值观教育主题活动,吸引25名青少年儿童积极参与。

活动伊始,社工为孩子们详细讲解了“八一”建军节的由来与意义,通过社工生动的讲解,孩子们对“八一”建军节有了更深入的了解,激发了他们对军人的崇敬之情。

随后,社工通过播放影像、分享英雄事迹,进一步激发社区青少年儿童的爱国情怀和民族自豪感。在接下来的问答互动环节,孩子们纷纷分享自己知道的英雄故事。

最后是爱国主题玻璃画DIY环节,大家发挥创意,制作出了具有独特意义的爱国主题手工艺品。活动不仅培养了孩子们的动手能力和创造力,还让他们在制作过程中更加深刻地体会到了爱国情怀的重要性。